A.
System
Overview

B2.
Cable
Accessories

.
Wiring
Duct

Q.
Surface
Raceway

Q.
Abrasion
Protection

4.
Cable

Management|

D1.
Terminals

D2.
Power
Connectors

D3.
Grounding
Connectors

E1.
Labeling
Systems

E2.
Labels

E3.
Pre-Printed
& Write-On

Markers

E4.
Permanent
Identification

E5.
Lockout/
Tagout
& Safety
Solutions

k.
Index

Bundle Retainers
* Funnel entry allows fast cable insertion
* Completed bundles can be easily removed

Corner Posts

* Designed to pre-form tight bundles at harness corners
and breakouts

» Top arm rotates upward for easy removal of completed harness

T-Junction Fixture

* Forms cable junctions
* Fixture moves down for easy harness removal

¢ For indoor use only

A L — !
B (o]
+ i
D
_r
Max. Bundle
Diameter
Part Number In. mm Material
TJF-X 1.34 34.0 Nylon 6.6 and Nickel
Plated Steel

IPANDUIT® ELECTRICAL SOLUTIONS

* For indoor use only
 Color: Black

.172 (4.4) Dia. Hole

.78
(19.8) == 1%8
u~ T S (55.4)
112 256« 4
(65.0)
BR.5 and BR.75 BR2
Standoff
Max. Bundle Height
Diameter
Part Number In. mm In. mm
BR.5-E6-C 0.50 12.7 1.07  27.2
BR.75-E6-C 0.75 19.0 095 24.1
BR2-1.3-X 2.00 50.8 1.32 335
BR2-1.3-A-X 2.00 50.8 1.35 343
BR2-1.5-X 2.00 50.8 1.59 404
BR2-4-X 2.00 50.8 @ 4.06 @ 103.1
BR2-6-X 2.00 50.8 6.02  152.9

e For indoor use only

(47.8) T
) .90
22.9
l<1.18 =—1.60
(30.0) CPH (40.8)
Max. Bundle
Diameter
Part Number In. mm  Material
CPH.75-S8-X N
ylon
CPL.75-58-X 75 190 g

Two #6 (M3) Screws

Two 1/4" (M6) Screws

Rubber Adhesive Tape

Two 1/4" (M6) Screws

Two #8 (M4) Screws

Std.
Pkg.
Qty.

100

100

10
10
10
10

'<—1.52—J

(38.6)

Std.
Pkg.

Qty.

10

Std.
Pkg.
Qty.

10

Std.

500

500

10

10
10
10
10

.172 (4.4) Dia. Hole

Std.
Ctn.

Qty.
100

Std.
Ctn.
Qty.
100

Order number of pieces required, in multiples of Standard Package Quantity.

Prime items appear in BOLD.



‘\ Y MOSCHIP RU g)?ﬂ%?aﬂ:wx KOMMOHEHTOB +7495668 12 70

© BMECTE Mbl CO3LLAEM BYOYLLEE B8 info@moschip.ru

O6LLecTBO C orpaHMYeHHON oTBETCTBEHHOCTBIO «MocHuny WMHH 7719860671 / KIMNM 771901001
Appec: 105318, r.Mockea, yn.LLlepbakoBckas 4.3, odmc 1107

[aHHbIn KOMMNOHEHT Ha TeppuTopun Poccuinckon depepauumn

Bbl MoxeTe npuobpectu B komnaHun MosChip.

[lnsa onepaTtuBHOro ocdopmnenus 3anpoca Bam HeobxoomMmo nepenT No faHHON CChISKe:

http://moschip.ru/get-element

Bbl MoxeTe pa3mecTuTb Y Hac 3aka3 and nboro Bawero npoekTa, 6yab To
cepuiiHoe Npomn3BOACTBO MM pa3paboTka eguHUYHOro npubopa.

B Hawem acCcCopTnMeHTe npencTasiieHbl Begywmne MmpoBblie NMPoOnN3BOANTENIN aKTUBHbIX U
NacCUBHbIX 3JTIEKTPOHHbIX KOMIMOHEHTOB.

Hawen cneumanusauuen sBnseTcs NOCTaBKa 3N1EKTPOHHOMW KOMMOHEHTHON 6a3bl
OBOWHOro Ha3HayeHus, npoaykummn Takmx npounssoantenen kak XILINX, Intel
(ex.ALTERA), Vicor, Microchip, Texas Instruments, Analog Devices, Mini-Circuits,
Amphenol, Glenair.

CoTpynHMyecTBO € rnobanbHbIMU OUCTPUOLIOTOPaMN 3NEKTPOHHBIX KOMIMOHEHTOB,
npegocTraBnseT BO3MOXHOCTb 3aKa3blBaTb 1 MOfly4aTb C MEXAYHAPOOHbIX CKNaaos
npakTuyecku nobon nepeyeHb KOMNOHEHTOB B ONTUMarbHble aAnsa Bac cpoku.

Ha Bcex aTanax pa3paboTKu 1 NPOM3BOACTBA HalLW NapTHEPbI MOTYT NOMy4YnTb
KBanumunpoBaHHy NOAAEPXKY OMNbITHbIX UHXEHEPOB.

Cuctema MeHeXMeHTa KayecTBa KOMNaHum oteevaeT TpeboBaHNAM B COOTBETCTBUM C
rOCT P MCO 9001, TOCT PB 0015-002 n 3C P, 009

Odomc no pabote c OPUANHECKUMU NTULLAMMU:

105318, r.Mockea, yn.lWepbakosckaa a.3, ocdomc 1107, 1118, AL, «LUepbakoBcKkuniny»
TenedoH: +7 495 668-12-70 (MHOrokaHanbHbIN)
dakc: +7 495 668-12-70 (006.304)

E-mail: info@moschip.ru

Skype otaena npogax:
moschip.ru moschip.ru_6
moschip.ru_4 moschip.ru_9


mailto:info@moschip.ru

